

Патентно-юридична фірма «ЗЕСТАД»

Патентно-юридична фірма «ЗЕСТАД» була заснована у 2004 р. Мета її діяльності — надавати допомогу в сфері захисту прав на промислову власність підприємцям і приватним особам України, а також інших держав. Спеціалісти фірми мають неабиякий досвід роботи із розробки комплексної програми з охорони промислової власності для набуття найбільшої сфери впливу власника охоронних документів, патентів і свідоцтв.

Фірма надає допомогу з визначення необхідної географії реєстрації об'єктів промислової власності. Це потрібно не тільки для всебічної охорони промислової власності, а й для якнайраціональнішого використання коштів, залучених до цього процесу — не менш важливого завдання.

«ЗЕСТАД» надає різнобічні маркетингові послуги, які допомагають підприємцю вивчити попит на власну продукцію й ціноутворення на різних вітчизняних та іноземних ринках, швидко й із максимальним ефектом знайти партнерів: постачальників і виробників різноманітної продукції в нашій державі та за її межами. Охоронний документ (патент або свідоцтво) має територіальну дію. Тому на час експортування продукції, або будь-яких інших шляхів її передачі захист об'єктів інтелектуальної та промислової власності необхідний у кожній державі окремо та здійснюється за законами цих країн.

Патентно-юридична фірма «ЗЕСТАД» має досвід роботи в усіх галузях промисловості. Але найголовніше — це її кадровий актив, адже на фірмі працюють спеціалісти-патентознавці, які є неперевершеними фахівцями кожен у своїй сфері, знають особливості тієї чи іншої галузі та чудово розуміються на тонкощах і специфіці діяльності патентного повіреного в ній.

З часу свого заснування фірма «ЗЕСТАД» отримала багато охоронних документів для своїх клієнтів не тільки на території України, а й за її межами. Сфера її діяльності має широкую географію співпраці, зокрема тісні зв'язки фірма має з Польщею, Німеччиною, Китаєм, США й іншими країнами світу. Співробітники фірми плідно взаємодіють зі своїми колегами з усіх куточків Європейського Союзу та СНД, а також Азійського континенту.

Враховуючи складні економічні умови, в яких працюють українські підприємці, патентно-юридична фірма «ЗЕСТАД» пропонує клієнтам гнучкі договірні ціни на свої послуги.

Олена Зуєва — випусниця Київського політехнічного інституту (1974). Згодом здобула ще одну освіту — в Московському інституті патентної роботи. З 1985 до 1987 р. Олена Миколаївна працювала патентознавцем в Українському інституті по проектуванню об'єктів газової промисловості «Укргазпроект», де здобула неабиякий досвід роботи з об'єктами промислової власності.

У 2004 р., отримавши звання патентного повіреного України та вирішивши розпочати приватну практику, О. М. Зуєва заснувала патентно-юридичну фірму «ЗЕСТАД», яку очолює й нині. Завдяки досвіду та високій компетентності Олена Миколаївна швидко завоювала авторитет у середовищі клієнтів, підприємці та фізичні особи все частіше зверталися до неї, маючи потребу в захисті своїх прав на інтелектуальну власність. Клієнти часто рекомендують Олену Зуєву як першокласного професіонала, бездоганного знавця своєї справи.



Дмитро Трістан увійшов до колективу патентно-юридичної фірми «ЗЕСТАД» як патентний повірений у 2012 р.

Першу освіту здобув у Національному університеті фізичного виховання та спорту за спеціальністю «Фізична реабілітація та спортивна медицина». Працював помічником головного лікаря олімпійської збірної України із дзюдо. У 2006 р. Дмитро Володимирович отримав другий диплом — професіонала з інтелектуальної власності.

